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. سيارات غسلها العامل 7=  5÷  35=  عدد السيارات = ما كسبه العامل فياليوم ÷ أجرة خسيل السيارة الواحدة  

 

 

1( × 5+  27ج( )                                                       5( +  1×   27)  ( أ   

 ب( )27 × 5 ( + 1                                                        د( )27 + 1 ( × 5  

 

 

  

 

                                                                                

  5 = 5 ÷ 25                                                                                           6 = 7÷42 

   50 = 5  ÷ 250                                                                                   60  = 7 ÷ 420 

  500 = 5 ÷ 2500                                                                              600 =  7 ÷ 4200 

  5000  = 5 ÷ 25000                                                                          6000 = 7 ÷  42000 

 

 

https://hulul.online/


 
 

 

 

                                                           

  الحقيقة الأساسية                                                                                 الحقيقة الأساسية 

   3  = 2 ÷ 6                                                                                          3 = 5  ÷ 15 

30  = 2 ÷ 60                                                                                   30 = 5 ÷ 150 

                                                             600  ÷2   =300   

 

 

 

 

 

يجب أن يتكلم دقيقة ←  40=  5÷  200عدد دقائق التكلم كل يوم = الرصيد ÷ عدد أيام الإستخدام = 

ي  200حت  ينهي الرصيد دقيقة   40سعيد كل يوم 
ى
.  ايام 5دقيقة ق  
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 افهم 

 معطيات المسالة :    

.  13عدد الريالات  مع سعد = عدد الريالات مع نواف + (  1  

ريال . 229مع سعد و نواف (  2  

 

  ؟كم ريال مع كل منهما :  المطلوب

   خطط

ن و التحقق لحل المسألة .    بإستعمل خطة التخمي 

   حل 

ض أن ( كت  ) أ   233=  123+  110المجموع  ← ريال  123=   13+   110  مع سعد  ←   ريال   110مع نواف   نفت   

ض أن (  كت  ) أ   231=  122+  109المجموع  ← ريال  122=   13+   109  مع سعد  ←   ريال   109مع نواف   نفت   

ض أن (  صحيح)   229=  121+  108المجموع  ← ريال  121=   13+   108  مع سعد  ←   ريال   108مع نواف   نفت   

 

ريال   108إذن يوجد مع نواف    

   121=   13+   108يوجد مع سعد  

 تحقق  

   الإجابة صحيحة .  ←  121 = 13+  108مع سعد  ←  108=  2÷  216مع نواف  ←  216=   13 – 229
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 افهم 

ت مريم     معطيات المسالة :   . ريال    19أشياء ب  3اشت   

 

تها :  المطلوب ي أشت 
   ؟ما هىي الأشياء الثلاثة الن 

   خطط

ن و التحقق لحل المسألة .    بإستعمل خطة التخمي 

   حل 

) أقل ( .  18=  8+   7+  3مسطرة + دفت  + أقلام ملونة =    

. ريال  19=      

 تحقق  

. الإجابة صحيحة تتوافق مع المعطيات  ←  ريال   19=  7+   4 + 8  
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5=  3÷  150 ←هما عددان متناغمان يسهل قسمتهما ذهنياً    3و  150، و العددان  150قريب من  147العدد   

  15=  5×  3حقيقة الضرب الأساسية التي تفيد المسألة هي 

3  ×50  =150   

   150=  3×  50 التحقق: 

 

 

20=  9÷  180 ←هما عددان متناغمان يسهل قسمتهما ذهنياً    9و  180، و العددان  180قريب من  182العدد   

  18=  9×  2حقيقة الضرب الأساسية التي تفيد المسألة هي 

9  ×20  =180   

   180=  9×  20 التحقق: 
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 ب(64                                                                        د(70  
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